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A 2012-es év ötödik számában hat eredeti köz-
lemény jelenik meg.

Kelemen Gábor és Márk Mónika dolgozatukban
E. M. Jellinek élettörténetével kapcsolatos levél-
tári kutatásaikról számolnak be, és részletesen
foglalkoznak a tudományos-medicinális alko-
hológia atyjának munkásságával.

Újra közöljük a Columbia University professzo-
rának Xavier Amadornak, a lapunk számára,
felkérésre írt – a PH 2010-es szupplementumá-
ban már megjelent – angol nyelvû dolgozatát,
amely a betegségbelátás és az együttmûködés
kérdéseit elemzi szkizofréniában. Külön aktua-
litást ad az írásnak a DSM-5 2013-as megjelené-
se, valamint fontosnak érezzük, hogy a dolgozat
elérje lapunk valamennyi olvasóját, azokat is,
akik esetleg nem olvasták a korábban megjelent
szupplementumot. További szempont, hogy az
újraközléssel lehetôvé válik a közlemény inde-
xálása a MEDLINE keresôrendszerében.

Kuritárné Szabó Ildikó dolgozata a személyiség-
zavarok osztályozását mutatja be a hamarosan
megjelenô DSM-5-ben. Az új rendszerben tíz
specifikus személyiségzavar közül négyet töröl-
nek, hatot megtartanak, de új diagnosztikus
kritériumokkal látnak el.

Farkas Judit és munkatársai áttekintô tanulmá-
nyukban az alkoholfogyasztás és a nagyivás
(binge drinking) epidemiológiai, etiológiai és
motivációs tényezôivel foglalkoznak, kiemelik a
rövid és hosszú távú rizikófaktorokat.

Nagy Ildikó és munkatársai 117 iskolai tanulót
vizsgálva a rideg/érzéketlen vonások jelenlétét
tanulmányozták az iskolai zaklatás szerepkörei-
ben lévô diákok között. Eredményeik szerint a
zaklatók csoportja a Ridegség és Érzéketlenség
Kérdôív mindhárom faktorán magasabb pont-
számot ért el.

Czeglédi Edit és Urbán Róbert a depresszió koc-
kázati tényezôit és idôbeli alakulását vizsgálták
elhízott személyek között.

Pintér Sarolta egy gyermek- és serdülôpszichi-
átriai nemzetközi kongresszusról számol be.
Vass Zoltán a Nemzetközi Kifejezéspatológiai
Társaság (SIPE) újonnan indított lapját, a Con-
finia Psychopathologica címû tudományos fo-
lyóiratot mutatja be.

Tényi Tamás
Fekete Sándor
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